

Swadesh 16.08.2015

Peoples Smachar, 16.08.2015

आकृति ग्रुप में मनाया गया स्वतंत्रता दिवस

« स्वदेश संवाददाता। भोपाल

मध्यभारत के अग्रणी बहुमखी बिजनेस ग्रुप आकृति ने स्वतंत्रता दिवस को उत्साह एवं उमंग के साथ मनाया। इस दिन आकृति ग्रुप के सभी संस्थानों आकृति एका सिटी रियल एस्टेट प्रोजेक्ट, आकृति शुगर मिल, प्राकृतिक चिकित्सा केन्द्र ; ए एन सी सीड एवं प्ले स्कूल स्प्राउट्स में ध्वजारोहण के साथ ही सांस्कृतिक कार्यक्रम संपन्न हुए। प्राकृतिक चिकित्सा केन्द्र ; ए एन सी सीड में आकृति ग्रुप

के सीएमडी हेमंत कुमार, स्प्राउट्स में राजीव सोनी एवं एका सिटी रियल एस्टेट प्रोजेक्ट में स्वयम् सोनी ने झंडावंदन किया। इस अवसर पर आकृति ग्रुप के सीएमडी हेमंत कुमार ने कहा कि, अगर हम वाकई स्वतंत्रता दिवस मनाना चाहते हैं तो हमें देश के विकास में योगदान देना होगा। साथ ही डॉ अब्दुल कलाम के चरित्र का अनुसरण कर, हम उनकी सिखाई हुई बातें मानकर समाज एवं देश के समक्ष एक नई मिसाल कायम कर सकते हैं।



आकृति संस्थानों में मना स्वतंत्रता दिवस

भोपाल। आकृति बिजनेस ग्रुप के सभी संस्थानों आकृति एका सिटी रियल एस्टेट प्रोजेक्ट, आकृति शुगर मिल, प्राकृतिक चिकित्सा केन्द्र, एन सी सी एवं प्ले स्कूल स्प्राउट्स में ध्वजारोहण व सांस्कृतिक कार्यक्रम संपन्न हुए।

प्राकृतिक चिकित्सा केन्द्र एनसीसी में ग्रुप के सीएमडी हेमंत कुमार, स्प्राउट्स में राजीव सोनी एवं एका सिटी रियल एस्टेट प्रोजेक्ट में स्वयम् सोनी ने झंडा वंदन किया।



Haribhomi 16.08.2015

015 **मिला-जुला | हरिभूमि 4**

आकृति ग्रुप के सभी संस्थानों में मनाया गया स्वतंत्रता दिवस

हरिभूमि न्यू, कोयल

मध्यभारत के अग्रणी बहुमखी बिजनेस ग्रुप आकृति ने स्वतंत्रता दिवस को उत्साह एवं उमंग के साथ मनाया। इस दिन आकृति ग्रुप के सभी संस्थानों आकृति एका सिटी रियल एस्टेट प्रोजेक्ट, आकृति शुगर मिल, प्राकृतिक चिकित्सा केन्द्र, एनसीसी एवं प्ले स्कूल स्प्राउट्स में ध्वजारोहण के



साथ ही सांस्कृतिक कार्यक्रम संपन्न हुए। प्राकृतिक चिकित्सा केन्द्र में आकृति ग्रुप के सीएमडी हेमंत कुमार, स्प्राउट्स में राजीव सोनी एवं एका सिटी रियल एस्टेट प्रोजेक्ट में स्वयम्

सोनी ने झंडावंदन किया। इस अवसर पर आकृति ग्रुप के सीएमडी हेमंत कुमार ने कहा कि, अगर हम वाकई स्वतंत्रता दिवस मनाना चाहते हैं तो हमें देश के विकास में योगदान देना होगा। साथ ही डॉ अब्दुल कलाम के चरित्र का अनुसरण कर, हम उनकी सिखाई हुई बातें मानकर समाज एवं देश के समक्ष एक नई मिसाल कायम कर सकते हैं।



Samay Jagat, 16.08.2015

मध्यभारत के अग्रणी बहुमखी बिजनेस ग्रुप आकृति ने स्वतंत्रता दिवस को उत्साह एवं उमंग के साथ मनाया। इस दिन आकृति ग्रुप के सभी संस्थानों आकृति एका सिटी रियल एस्टेट प्रोजेक्ट, आकृति शुगर मिल, प्राकृतिक चिकित्सा केन्द्र ए एन सी सीड एवं प्ले स्कूल स्प्राउट्स में ध्वजारोहण के साथ ही सांस्कृतिक कार्यक्रम संपन्न हुए। प्राकृतिक चिकित्सा केन्द्र ए एन सी सीड में आकृति ग्रुप के सीएमडी हेमंत कुमार, स्प्राउट्स में राजीव सोनी एवं एका सिटी रियल एस्टेट प्रोजेक्ट में श्री स्वयम् सोनी ने झंडावंदन किया।

Raj Express 16.08.2015

आकृति ग्रुप के सभी संस्थानों में मना स्वाधीनता दिवस



भोपाल। आकृति ग्रुप ने स्वतंत्रता दिवस को उत्साह एवं उमंग के साथ मनाया। इस दिन आकृति ग्रुप के सभी संस्थानों आकृति एका सिटी रियल एस्टेट प्रोजेक्ट, आकृति शुगर मिल, प्राकृतिक चिकित्सा केन्द्र एवं प्ले स्कूल स्प्राउट्स में ध्वजारोहण के साथ ही सांस्कृतिक कार्यक्रम संपन्न हुए। प्राकृतिक चिकित्सा केन्द्र में आकृति ग्रुप के सीएमडी हेमंत कुमार, स्प्राउट्स में राजीव सोनी एवं एका सिटी रियल एस्टेट प्रोजेक्ट में स्वयम् सोनी ने झंडावंदन किया। इस अवसर पर आकृति ग्रुप के सीएमडी हेमंत कुमार ने कहा कि अगर हम वाकई स्वतंत्रता दिवस मनाना चाहते हैं तो हमें देश के विकास में योगदान देना होगा। साथ ही डॉ अब्दुल कलाम के चरित्र का अनुसरण कर हम उनकी सिखाई हुई बातें मानकर समाज एवं देश के समक्ष एक नई मिसाल कायम कर सकते हैं।